

SUPER教師獎—國中組

三重高中國中部 顏端佑老師

複評遴選時評委們到校的那天，評審問了一個問題，「你辦理並執行了那麼多的課程，是希望帶給學生未來走向哪一個目標？」這是一個我從沒有思考過的問題，也讓我重新審視自己。其實，現在學生學習都被關在圍牆內學習課本內的知識與能力，等過完了會考後，又要如何真實地去確認當下所決定的目標，這目標是否真如他所想像的？

我並沒有想那麼遠，甚至還幫他們設立什麼目標及未來？我只是充當一把鑰匙，打開一扇門，讓學生有機會可以走出門，發現他的興趣，至於，走出門外之後的方向及未來，就不是我當老師的可以掌控了。

能獲得SUPER教師的殊榮要感謝的人很多，包括家人、學校行政、工作夥伴等，但是以上都不是我感謝的首選，最要感謝的：「謝謝你，願意走出我幫你打開那一扇門的所有學生。」



SUPER教師獎—高中職組

雙溪高中 陳韋全老師

我記得之前帶學生去爬山挑戰自我時，剛好被網路媒體訪問到，我與媽媽通話分享這件事情時，媽媽說：「你是一個熱血的老師啊！我記得你的堅持。」而我也把這個牢記在心，努力以赴！

首先我要感謝新北教師會及參與本次的評審對我的支持。接著我要感謝雙溪高中同儕學生們、葉俊士校長、教師會古韻巧會長，還有從我進雙溪高中就對我一直提點跟鼓勵的林佩蓁主任。

更要感謝我的家人！我來自一個很溫暖的家庭，父母對我的教育是很開放的，讓我在求學的路上可以自由做選擇。因此我除了第一所任教學校東海高中外，大部分的時間都在偏鄉教書：從台東的成功商水、宜蘭的蘇澳海事到現在的雙溪高中，一路走來也十六年了。

偏鄉教育是相當辛苦的，這些年看到每個偏鄉教師，在教育現場辛苦的付出，不分晝夜為了學生的教育努力，而我拿自己和他們比較，我不會是最優秀的，我只是有時間把我做過的事情整理出來之後，跟大家分享。因此，我要把這個獎跟所有偏鄉的教師分享：我只是代表大家領這個獎而已，謝謝大家！

